March 21, 1990 LB 84, 1059

SENATOR. WARNER: ...collected last year show the amount less
LB 84, or will it show the full amount prior to...without LB 847
1t would seem logical that it should show the amount without
LB 84 but I...do you know how...which way it would work?

SENATOR SCHELLPEPER: I guess I'm not following you, Senator
Warner, what you really...you mean last year we had LB 84 that

gave 8.5 percent and you're wondering whether this shows that or
what?

SENATOR WARNER: 1 assume that your second part here is to show
the impact of the additional state support. Maybe I'm not
L .derstanding your. ..

SEINATOR SCHELLPEPER: I'm going to let Senator Withem try to
answer that, Senator Warner.

SENATOR WARNER: Well, it's not important if you don't have the
answer.

SENATOR SCHELLPEPER: Senator Withem can answer that.
SPEAKER BARRETT: Senator Withem.

SENATOR WITHEM: Yes, that second portion of the amendment, as I
understand it, Senator Warner, does not relate to the tax
statements that go out to individuals. That is a specific 1line
item in the budget report from the school district:.

SENATOR WARNER: That's filed to the Auditor?
SENATOR WITHEM: Teah. So the...

SENATOR WARNER: The only thing I wanted to comment and this is
not meant to be critical of legislation, it's...['m trying to
sort my way through, as all the rest of us are. But, as I
understand, and we discussed this the other day with an
amendment 1 had offered to have the income -ax take effect
earlier, but, as I undervstand it, currently we have 135 million
in the bill to be appropriated the first year and it has been
discussed that that would be...would...could be phased 1n later,
that there are amendments pending that are dealing with this.
But, as I understand the cap that's in here, at least from the
earlier calculations, and, obviously, that cap was adjusted
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